(SK) MONTAZNY NAVOD Rk |adacia pohovka Borta

B Fines

Rozbalte balik. Na vyrobku sa ni¢ nemontuje. Po zmontovani vyrobku vhodte polyetylénovu féliu do kontajnera s oznacenim plasty.

v zlozenom stave

MONTAZ :

@ MONTAZNY NAVOD

®)m\\»>»»»»»»m

@;

@m»»w»»mm

L__——

v rozlozenom stave

Rozkladacia pohovka Borta

® 7 ©
@)))))))))))))))»)))))))))))))))))))))))))))) {

Skrutka M6x50 - 2 ks Matica M6 - 2ks

@ °@ °

Okena podlozka - 2 ks | Podlozka 8 velka - 2 ks

ZOZNAM KOVANIA :

Upozornenie :

Vyrobok neumiestnujte do vihkych priestorov,
nepristvajte ho do kuta ani blizko ku stene, kde vlihnu steny.

Udrziavanie a Cistenie vyrobku :

Calunenie sa zbavuje povrchového prachu vysavatom alebo
jemnou kefou. Caluneny nabytok nevyklepavame. Nemastné
8kvrny lahko odstranite pomocou mydlovej vody . OCistené
miesto sa vyutiera suchou utierkou. Mastné Skvrny Gistime
saponatovymi pripravkami Rekord, Perzan, Tep a pod. Rad$ej
Cistite CastejSie, ako dopustit’ velky rozsah zneCistenia.
Caluneny nabytok a jeho drevené €asti nikdy neCistime benzinom
a aceténom.

Rada:

Viyrobok netahajte po podlahe, ale prekladajte. Ak dodrzite nase

odporucenia uvedené aj v navode na oSetrovanie a udrzbu a v
zaruc¢nom liste , vyrobok Vam bude dlho sluzit' a prinaat’ uZitok.

£ Fines

Rozbalte balik. Na vyrobku sa ni¢ nemontuje. Po zmontovani vyrobku vhodte polyetylénovu féliu do kontajnera s ozna¢enim plasty.

v zlozenom stave

/

®)»)\)\)))\)n»»»»»

@)mm»»mw

v rozlozenom stave

e

™ 7 ©
@))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))) {

Skrutka M6x50 - 2 ks Matica M6 - 2ks

© °l@ °

Okena podlozka - 2 ks | Podlozka 8 velka - 2 ks

ZOZNAM KOVANIA :

Upozornenie :

Vyrobok neumiestriujte do vihkych priestorov,
neprisuvajte ho do kuta ani blizko ku stene, kde vihnu steny.

Udrziavanie a €istenie vyrobku :

Calunenie sa zbavuje povrchového prachu vysavatom alebo
jemnou kefou. Caluneny nabytok nevyklepavame. Nemastné
Skvrny lahko odstranite pomocou mydlovej vody . OCistené
miesto sa vyutiera suchou utierkou. Mastné Skvrny Gistime
saponatovymi pripravkami Rekord, PerZan, Tep a pod. Rad$ej
Cistite CastejSie, ako dopustit velky rozsah znecistenia.
Caluneny nabytok a jeho drevené Casti nikdy necistime benzinom
a aceténom.

Rada:

Vyrobok netahajte po podlahe, ale prekladajte. Ak dodrzite naSe
odporucenia uvedené aj v navode na oSetrovanie a udrzbu a v
zaru¢nom liste , vyrobok Vam bude dlho sluzit' a prinasat’ uzitok.




MONTAZNY NAVOD ’ Fin@ S

rozkladacie dvoj kreslo

BART, BARMY, BOND, BARNY, BANDI, BRIAN

Rozbalte balik. Na vyrobku sa ni¢ nemontuje. Po zmontovani vyrobku vhodte polyetylénovu féliu do kontajnera s ozna¢enim plasty.
AN,

v zlozenom stave loz t (N l\q
V roziozenom stave ZOZNAM KOVANIA . U\l m e %

@ ©

%)))))))))))))))))))))))))))))))) <

Skrutka M6x50 - 2 ks Matica M6 - 2ks

@ °@ °

Okené podloZka - 6 ks | Podlozka 8 velka - 2 ks

®

@)))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))

Skrutka M6x90 - 4 ks

®m»)»»»»»>m

@)\»»m»mm

>

/ \
/ / 1.

/ @)\)m»»»m @, e

®

o—

@)»m»m»m\m @

/

Upozornenie :

Vyrobok neumiestriujte do vihkych priestorov,
neprisuvajte ho do kuta ani blizko ku stene, kde vlihnu steny.

Udrziavanie a istenie vyrobku :

Calunenie sa zbavuje povrchového prachu vysavadom alebo jemnou kefou. Caliineny nabytok nevyklepavame.
Nemastné Skvrny lahko odstranite pomocou mydlovej vody . O€istené miesto sa vyutiera suchou utierkou.

Mastne skvrny Cistime saponatovymi pripravkami Rekord, Perzan, Tep a pod. RadSej Cistite Castejsie, ako dopustit
velky rozsah znedistenia. Caluneny nabytok a jeho drevené Casti nikdy necistime benzinom a aceténom.

Rada :
Vyrobok netahajte po podlahe, ale prekladajte. Ak dodrzite nase odporucenia uvedené aj v navode na oSetrovanie

a udrzbu a v zaru¢nom liste , vyrobok Vam bude dlho sluzit’ a prinasat’ uzitok.



